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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-Testületének 2025. augusztus 5. napján 

16.00-kor megtartott soron kívüli nyílt ülésén Szelevény Községi Önkormányzat épületének 

tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak:  Kerekesné dr. Holló Helga  polgármester 

   dr. Héczei Eszter   jegyző 

   Csercsinszki Ferenc   képviselő 

   Dányi Gábor Mihály   képviselő 

   Juhász László    képviselő 

   Kollár Tamás    képviselő 

   Kurtán Imre     képviselő 

   Tóth László    képviselő 

    

   Harangozóné Kézsmárki Andrea gazd. vezető   

   

Jegyzőkönyvvezető: Kovács Angéla, főmunkatárs 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Köszöntöm a nyílt ülésen megjelenteket. 

Megállapítom, hogy a megválasztott szavazásra jogosult képviselőből 6 fő képviselő és a 

polgármester jelen van, a testület határozatképes. A testületi ülésről hang- és képfelvétel 

készült. 

Új napirendi pont felvételét javaslom, újra részt vehetünk az önkormányzatok rendkívüli 

támogatásának II. ütemében. Kérem szavazzanak, egyetértenek-e a kiegészítéssel. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

92/2025.(VIII.5.) határozata 

Napirendi pontok elfogadásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő Testülete a 2025. augusztus 5. napi soron kívüli 

nyílt ülés napirendjét új napirendi pont felvételével fogadta el a testület.  

Napirend: 

 

1./ Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 8/2025.(VIII.5) számú önkormányzati rendelet megalkotásáról 

 Előadó: dr. Héczei Eszter 

 

2./ Szelevény Községi Önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes 

szabályairól szóló 2/2013. (III. 13.) számú önkormányzati rendelet módosításáról 

 Előadó: Tóth László 

 

3./ Kerekesné dr. Holló Helga főállású polgármester havi illetménye és költségtérítése 

megállapításáról 

 Előadó: dr. Héczei Eszter 

 

4./ Automata bankjegykiadó gép telepítéséről 
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 Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

5./ A Hétszínvirág Óvoda Pedagógiai Programjának módosításáról 

            Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

6./ Támogatási igény benyújtása a 2025. évi települési önkormányzatok rendkívüli 

támogatásának II ütemére 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

7./ Egyebek 

 

 

Erről értesül:  1./ Képviselő-testület tagjai helyben 

   2./ Kerekesné dr. Holló Helga polgármester, helyben 

   3./ dr. Héczei Eszter jegyző, helyben 

   4./ Irattár. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Beszámolnék az elmúlt időszak történéseiről. A napokban történt, 

hogy a versenyképes járások kapcsán benyújtott pályázatok elbírálásra kerültek. Amelyek a 250 

millió forint terhére benyújtásra kerültek, azok támogatásban részesülnek, ezek a kamera 

rendszer kiépítése, a térség turisztikai tervének elkészítése, a színpad- és hangtechnika, a 

Turinform iroda kialakítása Cserkeszőlőben, a biológiai szúnyoggyérítés kapcsán 

gépbeszerzés, a gyepmesteri telep tervdokumentációjának létrehozása, és a járóbeteg 

szakellátás biztosítását szolgáló eszközbeszerzés. 

Megérkezett a támogatói okirat és a pénz is a szociális tűzifa pályázat kapcsán. 68 m3 tűzifa 

megvásárlásra lesz lehetőség. 

Megszerkesztésre került az újság és ennek kihordása is megtörtént. 

Az M1 televízió forgatott településünkön, majd ezt az oldalra is kifogjuk tenni. 

Az OTP munkatársa volt terepszemlén, de ez napirendi pontként is szerepel. 

 

1. napirend 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 8/2025.(VIII.5) számú önkormányzati rendelet 

megalkotásáról 

 Előadó: dr. Héczei Eszter 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Az 1. napirendi pont kapcsán átadom a szót jegyzőasszonynak. 

 

dr. Héczei Eszter: Törvényességi jelzés érkezett az önkormányzat Szervezeti és Működési 

Szabályzatával kapcsolatban. A törvényességi jelzés alapján augusztus 30. napjáig kell a 

Szervezeti és Működési Szabályzatban leírt 17 darab kifogást helyre tenni. Célszerűbb volt egy 

új Szervezeti és Működési Szabályzat kerüljön elfogadásra. Nem csak emiatt szükséges, hanem 

aktualizálni kell, és frissíteni, illetve a képviselő-testület elképzeléseit is célszerű beépíteni, ez 

megtörtént. 

Ami nagy hiányosság volt, hogy a Tiszazugi Önkormányzatok Társulásának tagjai vagyunk, 

ezt az önkormányzat szerveinek a listájába bele kellett építeni, ez is beépítésre került. 

A polgármester helyettesítésének a sorrendjét pontosabban kellett megfogalmazni. Az 

alpolgármester, amennyiben nincsen, a Pénzügyi Bizottság elnökének kell összehívni, és 

levezetni az ülést. 

Ki kellett szedni az illetve szót, vagy/és szót kell használni. 



 

5 

 

Azt is pontosítani kellett, hogy eddig úgy volt, hogy egyes kérdésekben alaki határozathozatal 

nélkül is lehetett dönteni, ilyen már nincs. Tehát amiben dönt a testület, azt határozatba kell 

foglalni. 

Az önként vállalt feladatokat jobban megfogalmaztuk. 

A falugyűlésről is rendelkeztünk, eddig csak a közmeghallgatásról volt benne szó. Van 

különbség a kettő között.  

A helyszín megnevezésre került, a művelődési ház. Elküldtem ezt is képviselő-testületnek és a 

rendelettervezetet is. 

Nincs semmilyen nagy változás a képviselő-testület működésével kapcsolatban. Azt beleírtam, 

hogy előterjesztés mindenképp kell a határozati javaslathoz, lehetőleg írásbeli, rendeletnél 

csakis írásbeli. Illetve a jegyzőnek a törvényességi jelzés jogát azt beleépítettem, mert az 

kötelező elem. Van még egy fontos dolog, vis major esetekben a polgármester felhatalmazást 

kap, hogy megtehesse azokat az intézkedéseket, amelyet egyébként a képviselő-testületnek 

kellene megtenni, utólagos beszámolással. Egyeztettem a kormányhivatallal is ezzel 

kapcsolatban. 

 

Tóth László: Belekerült a tanácsnok, így ma arról is szavazunk? 

 

dr. Héczei Eszter: Így egyben szavazunk a rendeletről. Az 5. sz. mellékletben a tanácsnok 

feladatköre benne van. 

 

Juhász László: Volna egy megjegyzésem: a 2. napirendi pontban arról döntünk, hogy a 

polgármester mennyi pénzt költhet el, és ugyanezt tartalmazza a SZMSZ is. Jó így a sorrend? 

Nem egészen tiszta, hogy a településgondnoki tanácsnok feladatköre. Először is itt egy 

tanácsadói tevékenységről van szó. Ezt kérte-e a polgármester? Van-e erre szüksége? Az a 

kérdésem, hogy énrám rám erőszakolhatnak-e valakit, hogy adjon nekem tanácsot, hogyha én 

nem kérem? 

 

Csercsinszki Ferenc: A polgármesternek munkáltatója a képviselő-testület. 

 

Juhász László: És akkor úgy gondoljuk, hogy a polgármester alkalmatlan ezekre a feladatokra, 

ezért ráerőszakolunk egy tanácsadót. Sorolom. Figyelemmel kíséri a mezőgazdasági 

tevékenységeket. Nincs vele gond, nem érthet az ember mindenhez.  

Javaslatokat tesz mezőgazdasági operatív feladatokra. Ez is rendben van. Munkatervet készít a 

közterületek rendezésével kapcsolatos feladatokról, amit a képviselő-testület elé terjeszt. Tehát 

közterületen, ami szemet szúr, hogy mit kellene csinálni, jelzi a tanácsadó. De mellé teszem, 

hogy én ezt akkor is jelzem a polgármesternek, ha nem tart erre igényt. 

Munkatervet készít: ez azt jelenti, hogy egész hónapra elkészít egy feladatot valakinek, és azt 

végre kell hajtani? Például a közmunkásokat a tanácsnok javaslatára vezényeljük valahová, és 

az illető csak azt csinálja, ez erről szól? Legyen egy terv, de attól a tervtől el lehet térni. Adódhat 

olyan élethelyzet. 

Nemrég szóvá tették, hogy minden közmunkás a Haleszban dolgozik, Szelevényen nem látnak 

semmilyen tevékenységet.  

Elmondanám, mi ezzel a gondom: a tanácsnok jelzi a testületnek, ha a polgármester eltér a 

megfogalmazott javaslatoktól, nekem ez úgy tűnik, hogy a polgármester viszi el a balhét. Furcsa 

ez, hogy kijelölnek egy tanácsadót és ha nem fogadom el a tanácsát, mert a helyzet úgy hozza, 

akkor engem felelősségre lehet vonni? Ebben a formában én ezt nem fogadom el. Nem 

mondom, hogy ne legyen tanácsnok, de át kellene fogalmazni. 
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Kerekesné dr. Holló Helga: Összefoglalta jegyzőasszony, miért volt szükség az SZMSZ 

módosítására. A tanáncsnok kinevezése az a pont, amit a képviselő-testület 5 tagja javasolt. A 

kérdésre válaszolva, én nem kértem ezt a dolgot, de az elején megbeszéltük, hogy Kollár Tamás 

képviselő ért ehhez a dologhoz, hogy ő fog segítséget nyújtani. 

Én is úgy látom, kissé sarkalatosnak vélem a megfogalmazást, aki mögé lát, az valóban azt látja, 

hogy minél több fogási felület lehessen rajtam. Azzal, hogy munkatervet készít, talán kissé 

hatáskört lépünk. Mondhatjuk, hogy nem is én vagyok a munkáltatója a mezőgazdasági- és 

településgondnoknak. 

Én elfogadom, és szükségem is van a tanácsra a mezőgazdasági munkálatok során. Erre nyitott 

vagyok. De az én olvasatomban is azt lehet kiolvasni belőle, amit vagy szeretne vagy nem 

szeretne a tisztelt képviselő-testület, hogy készül egy munkaterv, tehát nekem abba innentől 

beleszólásom sincs, hogy mi történjen a közterületek rendezésével kapcsolatban, aztán ha 

valami adódik, ami szokott adódni időnként, akkor felelősségre vonjuk a polgármestert. Hiszen 

bele van írva, hogy ha eltér a megfogalmazott javaslatoktól, akkor majd értékeli a testület. 

Tehát, aki ismeri ennek a képviselő-testületnek a munkáját, vagy a mi kapcsolatunkat, azok 

valószínűleg látják ebben ezt.  

És ezt nem rosszindulatból, az én kezemet akarják megfogni, vagy fogást találni rajtam minél 

tágabb körben. 

Szükségem van a segítségre, elfogadom, várom a véleményeket, tanácsokat, ahogy Laci bácsi 

is elmondta, hogy miként jelzik felém. De azt, hogy egy ember készít egy munkatervet 

településgondnoki munkavállaló részére, az keretek közé vonja az én munkáltatói 

hatáskörömet. Természetesen, a másik oldal máshogy fogja látni. Mert tudjuk, hogy jót 

akarnak, a településért akarnak tenni. 

 

Tóth László: Nem megfogni akarjuk a kezed, hanem segíteni. Te is mondtad, hogy Tamást te 

is felkérted a segítségre. Én célszerűnek tartom, hogyha egy éves vagy szakaszos tervet 

készítenénk, hogy mikor milyen feladatot célszerű elvégezni. pl. a gallyazást azt tavasszal vagy 

ősszel kell végezni, nem nyáron. Kérdés, hogy mért nem lett elvégezve. Temetőbe is vannak 

fontosabb dátumok, hogy előre meg legyen határozva. Nem az legyen, hogy bele kapunk ebbe 

a dologba is meg abba is. 

Az meg, hogy a tanácsnok értékeli ennek hatásait, erről van szó, hogy ha előre terv szerint van 

elvégezve a munka, akkor annak mi a hatása. Én nem látom a szövegezésbe, hogy szankció van 

kilátásba. 

 

Juhász László: A legutolsó pont nem fogadható el számomra, a többivel nincsen gondom. Az 

élet sokszor felülír dolgokat, és elsősorban a polgármesternek kell gondoskodni ennek a 

megvalósításáról. Neki szólnak, rajta csattan az ostor. Az, hogy ő nem tehet semmit, neki 

dirigálnak, tehát ezt a pontot kellene átfogalmazni. A feladatokat továbbra is a polgármester 

adja ki? Mert az, hogy ahányan vagyunk annyian dirigálunk, annak még soha nem volt jó vége. 

De az, hogy én kimegyek és zavarászom a dolgozókat, az nem lenne jó. 

 

Csercsinszki Ferenc: Ott van, hogy terv. A tervtől el lehet kérni. Laci bácsi is látta, hogy vannak 

romos-gazos ingatlanok, sokkal fontosabb lenne, annak a rendbetétele, mint a mezőgazdasági 

utak rendbetétele. Pont erről lenne szó, hogy a tanácsnokkal ezt közösen megbeszélnénk.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga: A tanácsnoki feladatkörrel nincs gondom, önmagánban, eddig is 

igénybe vettem, és meghallgattam a tanácsokat. Ha nektek így jó, úgyis el tudjátok fogadni, én 

csak elmondtam, hogy mit érzek mögötte. De a megfogalmazás szerint,  nekem úgy jön le, hogy 

a tanácsnok mintha munkáltatója lenne a településgondnoknak. Elfogadom a tanácsot, a 

mezőgazdasági munkában főleg Tamás tud segíteni, de a közterülettel kapcsolatban 
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bármelyikőtök felhívhat, fel tudunk állítani egy prioritási sorrendet. Tudjuk a saját életünkből, 

hogy mindig felül tud írni bármi-bármit. 

 

Kollár Tamás: Azt szeretném megkérdezni, most hogy működik itt a munka. Tegnap 

megkeresett a csoportvezető, hogy menjek ki egy területre, mert baj van. Kérdésemre elmondta, 

hogy úgy megy a munkakiosztás, hogy te egy embernek mondod el a feladatot. Megnéztem egy 

területet, ahova kiküldted az embereket gallyalni. Láttad azt a területet? Oda kézi erővel 

kiküldted gallyalni? 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Igen, voltam kinn a területen. Nem, azt beszéltük, hogy amit tudnak 

kézzel, a többit meg géppel, majd ősszel szükséges kimenni. Megbeszéltük, hogy meddig 

tudnak elmenni kézzel. 

 

dr. Héczei Eszter: Mivel gond van már kis dolgokban azzal is, hogy ki mit mondott. Azt 

szeretném kérni, hogy akkor innentől kezdve írásban kérem megtenni ezeket a javaslatokat.  

Mikor munkatervet készít a közterület rendezésével, amit a testület elé terjeszt, az is írásban 

megy. Akkor be lehet írni, hogy ettől-eddig, ilyen feladatokra, mennyi embert, kik azok az 

emberek, milyen eszközökkel. Tehát a javaslatot tesz: írásban. Mert a településgondnoknak a 

polgármester a munkáltatója, a tanácsnok pedig javaslatokat tesz. Ez milyen formában történne 

meg? Felhívja telefonon? Mi van, ha félre értik egymást. Én ezt javaslom, mindent írjunk le. 

Ha eltér tőle, jelzi a testületnek, ezért és ezért, indokolt volt? Igen-nem. Ráadásul a 

munkavállaló, ha eltér tőle, akkor a polgármesternek lehetséges joga van arra, hogy munkáltatói 

következményei is vannak, hiszen a munkáltató mégis csak ő, a polgármester. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Jó dolog, hogy együtt ötleteljünk, csak elmondtam, hogy mit látok 

mögötte. Azt is látni kell, hogy ennyi emberrel nem fog menni minden.  

 

Kurtán Imre: Azért is kell a terv, hogy optimálisan tudjuk mozgatni az embereket. Mert össze-

vissza nem fog működni. Ha vélt problémát festünk fel, hogy be akarjuk szorítani a 

polgármestert, nem erről van szó. Arról van szó, hogy van egy terv, azt el kell végezni. Azt 

beütemezik. A végén meg ne beszéljünk róla, hogy mi történt. Ez nem támadás, vannak 

feladatok, amiket el kell végezni, az is benne van, hogy eltérnek a munkatervtől. Ezt elfogadja 

mindenki. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Akkora káosz nem volt itt az elmúlt években, hogy ezért is fejemet 

kelljen venni. Ez ezután is így lesz, hogy mindenhová nem fog eljutni az a néhány ember. Ilyen 

nem lesz, hogy minden el legyen végezve, ennyi emberrel. 

 

Dányi Gábor: Visszatérve a gallyazásra, meg lett nézve, hogy miénk-e az a terület helyrajzilag? 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Az út az önkormányzati. Csak jó néhány éve nem ott jártak a gépek, 

hanem a szántón. De most azért lett sürgős, mert ástak egy gödröt, ami által nem megközelíthető 

az a terület. Csak akkor, ha az utat rendbe tesszük. 

 

Kollár Tamás: És ez csak most lett probléma ez az út. 

 

Csercsinszki Ferenc: Nem értem, mért lett mindennél fontosabb, most ez az út? Hogy perelne 

be bennünket? Miért most lett ilyen fontos ez az út? Mindent háttérbe szorítva ezt kell csinálni. 
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Tóth László: Mert van egy személyes sértettség a választás miatt, ezért most beleáll az 

önkormányzatba.  

 

Kollár Tamás: Csak ez egy féléves munka, most addig semmi nem lesz csinálva a faluban, mert 

ezt kell csinálni? 

 

Tóth László: Itt nem az lesz, hogy valaki odamegy dirigálni, a tanácsnok egyedül a 

polgármesternek tesz javaslatot. A számonkérés, az meg a testület feladata, hogy amit tőlünk 

számon kérnek a választók, azt mi számon kérjük a polgármesteren. Nincs szó szankcióról, csak 

beszéljünk róla, hogy végre lett-e hajtva vagy sem? 

 

dr. Héczei Eszter: Javasolja a módosítást, hogy a tanácsnok „írásban tesz javaslatot.” 

 

Juhász László: Én meg azt javaslom beletenni, hogy ne legyen szankcionálás a polgármester 

felé.  

 

Kurtán Imre: Nincs benne ilyen, ezt csak képzeljük, hogy benne van.  

 

Tóth: Csak arról van szó, hogy jelzi a testületnek. 

 

dr. Héczei Eszter: Elég lenne annyi, hogy jelzi a testületnek a munka eredményeit. 

 

Juhász László: Változhat a helyzet, adódhat úgy, hogy oda kell rendelni az embereket, egy hétig 

is azzal lesznek elfoglalva, hogy gond van, már borul az egész terv. Nyilván nem tudja a 

polgármester tartani az ütemet, amit kijelölünk számára. 

 

Tóth László: Pont erről van szó. Dolgozom cégnél, mérünk hatékonyságot, nézünk mutatókat, 

pont azért vannak kitalálva, ha valami nem jó akkor beszélünk róla, és az okát állapítjuk. meg. 

Ha nincs egy terv, és az nincs számon kérve, nem beszélünk arról, hogyan lett végrehajtva, 

akkor nincs értelme a tervnek sem. 

 

Juhász László: Az én értelmezésemben a hatékonyság pl. a traktor nem üresen fut, hanem jól 

megpakoljuk.  

 

Kurtán Imre: És a munkamegosztás is a hatékonyságot növeli. És arról van szó, hogy ha van 

egy vis major, utólag beszámol róla.  

 

Juhász László: Értem, majd megszavazzátok, én nem teszem. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Általánosságban jó gondolat, napi gyakorlatban életszerűtlen. A 

megfogalmazásban pedig a háttérben ott van, ami ott van. Ez a gondolatom róla. 

 

dr. Héczei Eszter: A 3. melléklet 3. pontja, polgármester hatásköre, ezt módosítanám úgy 

előterjesztőként, hogy a közbeszerzés hatálya alá nem tartozó ingóság megvételéről dönthet, a 

vagyonrendeletben megállapított összeg mértékéig. Tehát nem írunk számot, hanem utalunk a 

vagyonrendeletre. A tanácsnokról szóló 5. mellékletbe pedig bekerül az írásbeliség. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Kérem a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a rendelet 

tervezetet az imént elhangzottak szerint. 
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A képviselő-testület tagjai (5 igen 1 nem szavazattal 1 tartózkodással) a következő rendeletet 

alkotja: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

 8/2025. (VIII. 5.) önkormányzati rendelete 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról 

 
[1] Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi választópolgárok 

közösségének önkormányzáshoz való jogát tiszteletben tartja és e jogot a demokratikus 

választások során kapott lakossági felhatalmazással, a település egészéért vállalt felelősséggel 

gyakorolja. Széleskörű nyilvánosságot teremtve intézi a település közügyeit, gondoskodik a 

közszolgáltatásokról, a helyi hatalom önkormányzati típusú gyakorlásáról. 

[2] Fentieket alapul véve e rendelet célja, hogy meghatározza a képviselő-testület és szervei 

működésének részletes szabályait, jogállását ás feladat és hatáskörét, egymáshoz való 

viszonyát. 

[3] Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) 

bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) 

bekezdés d) pontjában, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 53. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva következőket 

rendeli el: 

I. Fejezet 

Általános rendelkezések  

1. § 

(1) Az önkormányzat hivatalos megnevezése: Szelevény Községi Önkormányzat (a 

továbbiakban: önkormányzat). 

(2) Az önkormányzat székhelye, pontos címe: 5476 Szelevény, Kossuth út 4. 

(3) Az önkormányzat törzskönyvi nyilvántartási száma:733261. 

(4) Az önkormányzat szakmai alaptevékenységek kormányzati funkció szerinti megjelölését a 

rendelet 1. melléklete tartalmazza. 

2. § 

(1) Az önkormányzati jogok gyakorlására feljogosított szervezet: Szelevény Községi 

Önkormányzat képviselő-testülete (továbbiakban: képviselő-testület). 

(2) Az önkormányzati feladatokat a képviselő-testület és szervei látják el. 

(3) A képviselő-testület szervei: 

a) a képviselő-testület bizottságai, 

b) Szelevény Község Polgármestere (továbbiakban: polgármester) 

c) Tiszasasi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője: (továbbiakban: jegyző) 

d) Tiszasasi Közös Önkormányzati Hivatal Szelevényi Kirendeltsége: (továbbiakban: 

önkormányzati hivatal) 
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e) Tiszazugi Önkormányzatok Társulása. 

 

3. § 

(1) Az önkormányzat hivatalos jelképe: a címer. 

(2) Az önkormányzat címere talpára állított pajzs, tetején koronával, jobbján zöld, balján vörös 

levélfüzérrel, alján aranybetűkkel „SZELEVÉNY” feliratú kék alapú lengő szalaggal. A 

címerpajzs közepén a szelevényi templom elölnézetben látható fehér és arany színekkel, kék 

háttérben, előtte stilizált vízhullámokkal. A pajzs bal felső sarkában ágaskodó szarvas, jobb 

felső sarkában pedig a gólya, lábával leveles szőlőfürtöt, csőrében pedig nyelvét kiöltő vergődő 

kígyót tartva. 

(3) Az önkormányzat címerét a képviselő-testület és szervei használhatják, továbbá 

polgármesteri engedéllyel más természetes és jogi személyek, jogi személyiség nélküli 

szervezetek. 

4. § 

(1) Az önkormányzat hivatalos bélyegzője kör alakú, Szelevény Községi Önkormányzat 

felirattal, középen Magyarország címerével. 

(2) A jegyző hivatalos bélyegzője kör alakú, középen Magyarország címerével és az alábbi 

felirat olvasható rajta: Tiszasasi Közös Önkormányzati Hivatal Szelevényi Kirendeltsége 

5. § 

Szelevény Község képviselő- testülete a helyi kitüntetések és elismerő címek alapításának és 

adományozásának rendjét a 6/2007.(III.09.) önkormányzati rendeletben szabályozza. 

6. § 

(1) Szelevény Községi Önkormányzat honlapja, a www.szeleveny.hu, melyen keresztül friss 

információkkal látja el a település lakosságát. 

(2) A honlap tartalmazza különösen: 

a) képviselő-testületi ülések jegyzőkönyvét, 

b) hatályos rendeleteket, 

c) az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. 

törvény mellékletében felsorolt adatokat, 

d) a településre jellemző egyéb adattartalmat, 

e) azon adattartalmat, amelyet a polgármester engedélyezett. 

 

(3) A Képviselő-testület és szervei a (2) bekezdésben megjelölt adatokon kívül egyéb 

információkat is közzé tehet az önkormányzat hivatalos facebook oldalán, melyeket 

fontosnak tart a helyi választópolgárok tájékoztatása érdekében. 
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II. Fejezet 

Az önkormányzat feladata, hatásköre, szervezete  

7. § 

(1) Szelevény Községi Önkormányzat ellátja Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 10. § (1) bekezdése szerinti feladatokat 

és saját hatáskörben dönti el a feladatok ellátásának módját. 

(2) Az önkormányzat önként vállalt feladatait a rendelet 2. melléklete tartalmazza. 

8. § 

(1) A képviselő-testület hatáskör átruházásának lehetőségét, az átruházás alapvető szabályait az 

Mötv. 41. § (4)-(5) bekezdése tartalmazza. 

(2) A képviselő-testület át nem ruházható hatásköreit az Mötv. 42. §-a tartalmazza, a képviselő-

testület az abban felsoroltakon kívül kizárólagos döntési hatáskörébe más tárgykört nem kíván 

vonni. 

(3) A képviselő-testület azon nem hatósági hatásköreit, amelyeknek gyakorlását a 

polgármesterre és a bizottságokra ruházza át a rendelet 3. melléklete tartalmazza. 

(4) Az átruházott hatáskör tovább nem ruházható. 

(5) Az Önkormányzattal, a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény hatálya alá 

tartozó jogviszonyok esetében minden alkalommal pályázat kiírása kötelező, melynek taralmát, 

feltételeit a képviselő-testület állapítja meg és dönt annak elbírálásáról. 

9. § 

Az önkormányzat a kötelező és az önként vállalt feladatai mellett, elsődlegesen azok jobb 

ellátása érdekében, jogszabály által meghatározottak szerint saját vagyonával önállóan 

gazdálkodhat. 

II. Fejezet 

A képviselő-testület működése  

1.A képviselő-testület összehívása, munkaterv 

10. § 

(1) A képviselő-testület tagjainak száma a polgármesterrel együtt: 7 fő. 

(2) A képviselő-testület 

a) alakuló ülést, 

b) munkaterv szerinti soros ülést, 

c) soron kívüli ülést, 

d) rendkívüli ülést, 

e) közmeghallgatást tart. 
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(3) A képviselő-testület üléseit – eltérő képviselő-testületi döntés hiányában – az önkormányzat 

székhelyén tartja. 

(4) A képviselő-testület a jeles évfordulók, ünnepi események, valamint a közmeghallgatást a 

Szelevényi Művelődési Ház és Könyvtár, Szelevény, Kossuth Lajos út.71. szám alatti 

épületében tartja. 

(5) A képviselő-testület évente legalább hat ülést tart. A képviselő-testületi üléseket lehetőség 

szerint a hónap utolsó csütörtöki napjára kell összehívni. 

(6) A soros testületi ülés meghívóját a képviselőknek, a tanácskozási joggal rendelkező 

meghívottaknak és az ügyben érintetteknek olyan időpontban kell megküldeni, hogy azok azt 

az ülés előtt legalább 5 nappal megkapják. 

(7) A soros testületi ülés előterjesztéseit a képviselőknek, a tanácskozási joggal rendelkező 

meghívottaknak és az ügyben érintetteknek olyan időpontban kell megküldeni, hogy azok azt 

az ülés előtt legalább 3 nappal megkapják. 

11. § 

(1) A képviselő-testület az elfogadott munkatervtől eltérő időpontban, szükség szerint soron 

kívüli ülést tarthat. 

(2) A soron kívüli képviselő-testületi ülés meghívóját és az előterjesztéseket a képviselőknek, a 

tanácskozási joggal rendelkező meghívottaknak és az ügyben érintetteknek olyan időpontban 

kell megküldeni, hogy azok azt az ülés előtt legalább 2 nappal megkapják. 

(3) A meghívó tartalmazza az ülés helyét, idejét, napirendi pontjait, az ülés összehívójának 

nevét, aláírását és dátumozását az előterjesztést, és annak előadójának nevét. 

12. § 

(1) A polgármester rendkívüli ülést köteles összehívni a képviselők 1/4-ének, bizottságnak és a 

a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: kormányhivatal) 

vezetőjének] az ülés indokát tartalmazó indítványára. 

(2) A rendkívüli ülés meghívóját és az előterjesztéseket a képviselőknek és a tanácskozási 

joggal rendelkező meghívottaknak az ülés előtt 24 órával meg kell küldeni, és erről egyidejűleg 

a meghívottakat telefonon értesíteni. 

(3) A polgármester rendkívüli ülést hívhat össze sürgős, halasztást nem tűrő esetben. Az ülés 

meghívóját és az előterjesztéseket a képviselőknek és a tanácskozási joggal rendelkező 

meghívottaknak az ülés előtt 24 órával meg kell küldeni, és erről egyidejűleg a meghívottakat 

telefonon értesíteni. 

(4) Amennyiben valamely napirend rendkívüli módon – a felmerült szoros határidő, az 

önkormányzat halasztást nem tűrő érdeke, más különösen nyomós indok miatt – nem 

terjeszthető elő és az csak rendes ülésen adható át a Képviselő-testület tagjainak – a 

polgármester, az előterjesztő szóbeli indokolását követően – a Képviselő-testület egyszerű 

többséget igénylő döntésével felvehető a napirendek közé. 
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(5) Olyan helyzetben, amikor azonnali döntés meghozatalára van szükség (pl. vis maior) 

bármilyen értesítési mód igénybe vehető, a (2) bekezdésben foglalt időtartamtól is el lehet 

tekinteni. 

(6) Rendkívüli ülés összehívása esetén is biztosítani kell a nyilvánosságot, a lakossági részvétel 

lehetőségét. 

 

13. § 

(1) Az előrelátható feladatok jobb előkészítése érdekében a képviselő-testület munkaterv 

alapján dolgozik. A munkaterv javaslatot a polgármester irányításával a jegyző állítja össze. 

(2) A képviselő-testület munkaterv tervezetét a polgármester az alakuló ülést követő első rendes 

ülésen terjeszti a képviselő-testület elé jóváhagyásra. 

(3) A munkaterv elkészítéséért a polgármester felelős. 

(4) A következő évre szóló munkatervet a polgármester terjeszti a testület elé, legkésőbb a 

tárgyévet megelőző utolsó testületi ülésre. 

(5) A képviselő-testület által elfogadott munkaterv tartalmazza az ülés idejét, napirendjét, a 

napirend előadóját. 

14. § 

(1) A képviselő-testület napirendjét beszámolók, tájékoztatók és egyéb előterjesztések alapján 

tárgyalja. 

(2) A képviselő-testület ülésére meghívandók köre: 

a) a képviselő-testület tagjai, 

b) jegyző 

c) az önkormányzati hivatal jegyző által kijelölt ügyintézője , 

d) az őket érintő napirendhez az érintett intézmények vezetőit, 

e) előterjesztő 

f) akiket az ülés összehívója megjelöl, 

g) személyügy tárgyalása esetén az érintett, 

h) Jász-Nagykun-Szolnok Vármegye 4. számú egyéni választókerület országgyűlési 

képviselőjét, 

i) a településen működő valamennyi, bíróság által bejegyzett szervezet képviselőjét, akik 

tanácskozási joggal vesznek részt az ülésen 

(3) A képviselő-testületi ülések időpontjáról a lakosságot az ülés előtt legalább két nappal a 

polgármesteri hivatal hirdetőtábláján elhelyezett meghívóval vagy hirdetménnyel kell 

tájékoztatni. 

2. Közmeghallgatás, falugyűlés 

15. § 

(1) A képviselő-testület szükség szerint, de legalább évente kétszer közmeghallgatást tart. 
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(2) A közmeghallgatás időpontját, az azt megelőző 14 nappal közhírré kell tenni, és 

gondoskodni kell arról, hogy az előterjesztést az állampolgárok megismerhessék, amennyiben 

a közmeghallgatásra készül előterjesztés. 

(3) Közmeghallgatásra sor kerülhet konkrét téma megjelölésével és anélkül is. 

(4) A közmeghallgatáson a résztvevőknek tanácskozási joguk van, egyebekben az ülés 

vezetésére, a tanácskozás rendjére a képviselő-testület üléseire vonatkozó szabályokat kell 

alkalmazni. 

(5) A közmeghallgatáson elhangzott kérdésre, javaslatra lehetőség szerint azonnal, de 

legkésőbb 15 napon belül köteles a képviselő-testület, annak szerve választ adni. 

(6) A képviselők évente legalább egy alkalommal kötelesek beszámolniuk választópolgároknak 

a képviselői tevékenységükről. 

(7) A képviselő-testület a lakosság, a társadalmi szervezetek közvetlen tájékoztatása, és a 

fontosabb döntések előkészítésébe történő bevonása céljából eseti jelleggel falugyűlést tart. 

(8) A falugyűlés összehívásának, levezetésének és jegyzőkönyvezésének szabályaira a 

közmeghallgatásra vonatkozó szabályok érvényesek. 

3. Képviselő-testület ülése 

16. § 

(1) A képviselő-testületi ülések összehívása írásos meghívóval történik. A meghívót - -

főszabályként - olyan időpontban kell megküldeni, hogy az érintettek azt az ülés napja előtt 

legalább öt nappal megkapják. 

(2) Az írásos meghívó tartalmazza: 

a) az ülés helyét és időpontját, 

b) a javasolt napirendi pontok címét és az előadók nevét. 

(3) A meghívót és a hozzá kapcsolódó előterjesztéseket a meghívottak nyomtatott formában 

kapják meg. 

17. § 

(1) A képviselő-testület ülése az ülésen tárgyalt napirendek alapján nyilvános, vagy zárt. 

(2) A zárt ülés elrendeléséről az Mötv 46. § (2) bekezdés a) és b) pontjai szerint meghatározott 

esetekben nem kell szavazni. A testületi ülést vezető személynek kell a napirend közlésével 

egyidejűleg hivatkozni a zárt ülésre vonatkozó törvényi előírásra. 

(3) A zárt ülés elrendeléséről az Mötv 46. § (2) bekezdés c) pontja esetében a képviselő-testület 

határozattal dönt. 

(4) A zárt ülésen az Mötv 46. § (3) bekezdésében meghatározott személyek vehet részt. 
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18. § 

(1) A képviselő-testület ülését a polgármester hívja össze és vezeti. A képviselő-testület ülését 

a polgármesteri tisztség betöltetlensége, a polgármester tartós akadályoztatása esetén az 

alpolgármester hívja össze és vezeti. 

(2) A polgármesteri és alpolgármesteri tisztség egyidejű betöltetlensége, tartós 

akadályoztatásuk esetén a képviselő-testület ülését a Pénzügyi Bizottság elnöke hívja össze és 

vezeti. 

(3) A Pénzügyi Bizottság elnöki tisztség egyidejű betöltetlensége, tartós akadályoztatása esetén 

a képviselő-testület ülését a Szociális Bizottság elnöke hívja össze és vezeti. 

(4) Az ülés határozatképes, ha a megválasztott képviselők több mint a fele: 4 fő jelen van. A 

képviselő-testület határozatképességét az ülésen folyamatosan figyelemmel kell kísérni. 

Határozatképtelenség esetén az ülést 8 napon belül ismételten össze kell hívni változatlan 

napirenddel. 

(5) A polgármester az ülés vezetése során: 

a) megállapítja, hogy a képviselő-testület ülésének összehívása e rendeletben foglaltak 

szerint történt, 

b) megállapítja és folyamatosan figyelemmel kíséri az ülés határozatképességét, 

c) javaslatot tesz az ülés napirendjére, 

d) tájékoztatást ad az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről, 

e) napirendi pontonként, valamint előterjesztésenként vezeti, összefoglalja és lezárja a vitát, 

f) szavazásra bocsátja az előterjesztéseket, megállapítja a szavazás eredményét, 

g) biztosítja a képviselők interpellációs és kérdezési jogának gyakorlását. 

19. § 

(1) A képviselő-testület a testületi ülés napirendjéről vita nélkül egyszerű többséggel hozott 

határozattal dönt. 

(2) Figyelemmel e rendelet 13. § (3) bekezdésére, a polgármester, az alpolgármester, a 

képviselő, a bizottság elnöke, a jegyző - sürgősségi indítványként - javasolhatja a képviselő-

testületnek az ülés meghívójában nem szereplő, napirendi javaslatba fel nem vett ügyek 

tárgyalását. Az indítvány meg kell, hogy feleljen az előterjesztésekre vonatkozó tartalmi és 

formai követelményeknek. A napirend meghatározásakor – indítványonként – kell egyszerű 

többséggel dönteni arról, hogy azt napirendre tűzi-e a képviselő-testület. A képviselő-testület, 

ha az indítványt elfogadja, azt az írásban megküldött napirendi sorozat után tárgyalja. 

(3) A meghirdetett napirendi pont tárgyalásának elhalasztására, a napirendi pontok sorrendjének 

a megváltoztatására az ülésen jelen lévő bármelyik meghívott javaslatot tehet. Az indítvány 

elfogadásáról a képviselő-testület egyszerű többséggel dönt a napirendi pontok elfogadása 

során. 

(4) Az ülésen a jegyző által jogszerűségi szempontból megvizsgált előterjesztések tárgyalhatók. 
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4. Az előterjesztés 

20. § 

(1) Előterjesztésnek minősül a munkatervbe felvett, valamint a polgármester, a képviselő, a 

bizottságok által előzetesen javasolt rendelet- és határozattervezet, beszámoló és tájékoztató. 

(2) Az előterjesztés írásban és kivételesen szóban is benyújtható. Halaszthatatlan esetben a 

polgármester engedélyezheti az írásba foglalt előterjesztésnek és határozati javaslatnak az 

ülésen történő kiosztását. 

(3) Előterjesztés nélkül napirendet nem lehet tárgyalni. Írásos előterjesztés nélkül nem lehet 

rendeletalkotással összefüggő napirendet tárgyalni. 

(4) A képviselő-testület elé kerülő előterjesztés összeállításáért annak előadója felel. Az ügy 

előadója köteles figyelembe venni a témában érintett szervek, szervezetek, lakossági 

érdekcsoportok, közösségek esetenkénti véleményét, javaslatát. Az előterjesztés tartalmazza a 

tárgy részletes kidolgozását, a szükséges elemzéseket, esetleges kisebbségi véleményt és a 

határozati javaslatot. 

5. A tanácskozás rendje, szavazás 

21. § 

(1) A polgármester a napirendek sorrendjében minden előterjesztés felett külön-külön nyit vitát, 

amelynek során: 

a) a napirend előterjesztője szóbeli beajánlást tesz, 

b) ezt követően az illetékes bizottságok elnökei ismertetik a bizottságok véleményét, 

állásfoglalását az előterjesztésről, 

c) a vita megkezdése előtt az előterjesztőkhöz a képviselő-testület tagjai, a tanácskozási 

joggal résztvevők kérdést tehetnek fel, amelyre az előadó köteles rövid választ adni. 

(2) A felszólalásokra a jelentkezés sorrendjében kerülhet sor. 

(3) A polgármester soron kívüli felszólalást is engedélyezhet. 

(4) A polgármester, a képviselő és a jegyző a határozathozatalt megelőzően bármikor 

felszólalhat, szóbeli kiegészítést tehet. 

(5) A nyílt ülésen, tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek a napirendhez kapcsolódva 

kérdést tehetnek fel és az üggyel kapcsolatban hozzászólhatnak. Ennek engedélyezéséről a 

képviselő-testület vita nélkül, egyszerű többséggel dönt. 

22. § 

(1) Az előterjesztő a javaslatot, a képviselő a módosító javaslatát a vita bezárásáig 

megváltoztathatja és a szavazás megkezdéséig azt bármikor vissza is vonhatja. 

(2) A napirendi pont tárgyalásakor és a szavazás előtt a jegyzőnek joga van törvényességi 

észrevételt tenni. 

(3) Ha a tárgyalt napirendhez több felszólaló nincs az ülés vezetője a vitát lezárja. 
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(4) Szavazás előtt a polgármester, bármelyik képviselő tárgyalási szünetet javasolhat. 

Javaslatról a képviselő-testület vita nélkül egyszerű többséggel dönt. 

23. § 

(1) Az előterjesztett és a vitában elhangzott javaslatokat a polgármester egyenként bocsátja 

szavazásra. Először a módosító és kiegészítő indítványokról dönt a testület – az elhangzás 

sorrendjében – majd az egész javaslatról. 

(2) A képviselő köteles a napirendi pont tárgyalása kezdetén - közeli hozzátartozójára is 

kiterjedően – bejelenteni személyes érintettségét. 

(3) A személyesen érintett képviselő – érintettségének jelzése mellett – bejelentheti, hogy az 

adott döntéshozatalban nem kíván részt venni. 

(4) A személyes érintettség bejelentésére vonatkozó kötelezettség elmulasztásának 

kivizsgálását – annak ismertté válását követően haladéktalanul, azonban a bejelentési 

kötelezettség elmulasztását követő egy éven belül – a képviselő-testület rendeli el. A vizsgálat 

lefolytatása a képviselő-testület Pénzügyi Bizottságának hatáskörébe tartozik. 

(5) A bizottság eljárása során biztosítja az érintett képviselő személyes meghallgatását, 

bizonyítékai előterjesztését. 

(6) A bizottság eljárásának lefolytatása után a vizsgálat eredményét a képviselő-testület soron 

következő ülésén előterjeszti. A vizsgálat lezárásaként a képviselő-testület határozattal 

megállapítja a személyes érintettség hiányát, a személyes érintettség bejelenésének 

elmulasztását. 

(7) Amennyiben a képviselő-testület a személyes érintettség bejelenésének elmulasztását 

állapítja meg, határozatában 

a) dönt az érintett képviselő döntéshozatalban leadott szavazatának érvénytelenné 

nyilvánításáról, 

b) dönthet a személyesen érintett képviselő részvételével hozott határozat érvényben 

tartásáról, 

c) dönthet az érintett képviselő írásbeli figyelmeztetéséről. 

(8) Amennyiben az érvénytelenné nyilvánított szavazat a képviselő-testület korábbi döntését 

(egyszerű többség, minősített többség) érdemben befolyásolja és a képviselő-testület szerint 

nem erősíti meg az érintett képviselő részvételével hozott döntést, úgy azt érvénytelennek kell 

tekinteni és az érintett képviselőt az érvénytelen döntés miatti jogkövetkezmények tekintetében 

a polgári jog szabályai szerint felelősség terheli. 

6. A képviselő-testület döntései 

24. § 

(1) A képviselő-testület rendeleteket alkot és határozatokat hoz. 

(2) A rendelet elfogadásához a megválasztott képviselők több, mint a felének, azaz 4 igen 

szavazata szükséges (minősített többség). 

a) Önkormányzati rendelet alkotására irányuló kezdeményezést a jegyzőnél kell benyújtani, 

a képviselő-testületi ülést tizenöt nappal megelőzően, aki a tervezet elkészítéséről az 
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illetékes bizottság bevonásával gondoskodik. A rendelet-tervezetet a tárgykör szerint 

illetékes bizottság véleményezi. 

b) Amennyiben a képviselő-testület a rendelet-tervezetet társadalmi vitára kívánja 

bocsátani, a tervezetet közzé teszi az önkormányzat honlapján, melyre a képviselő-

testületi ülést megelőző 4. napig a választópolgárok javaslatot tehetnek. 

c) Az önkormányzati rendeletet az önkormányzat hirdetőtábláján történő kifüggesztéssel 

kell kihirdetni. 

(3) A határozathozatalhoz - a (4) bekezdésben meghatározott ügyek kivételével - a jelenlevő 

képviselők több, mint a felének igen szavazata szükséges (egyszerű többség). 

(4) Az Mötv. 50. §-ában foglaltakon túl minősített többség szükséges 

a) közterület elnevezéséhez, 

b) önkormányzati kitüntetés és elismerő cím adományozásához, 

c) az önkormányzat gazdasági programjának elfogadásához. 

(5) A képviselő-testület döntéseit nyílt szavazással hozza. Szavazni csak személyesen lehet. A 

képviselők hozzájáruló igen, nem szavazatukat, tartózkodásukat kézfelemeléssel jelzik. 

25. § 

(1) A képviselő-testület titkos szavazást tarthat mindazokban az ügyekben, amelyekben zárt 

ülést köteles tartani, valamint zárt ülést tarthat. A titkos szavazás lebonyolítása a Pénzügyi 

Bizottság feladata. 

(2) A képviselők szavazatukat – a testületi ülés helyszínétől eltérő – külön hivatali helyiségben, 

egyenként, zárt borítékba helyezett szavazólapokon, zárt szavazóurnába adhatják le. 

(3) A titkos szavazásról külön jegyzőkönyvet kell készíteni. A jegyzőkönyvben rögzíteni kell: 

a) szavazás helyét és idejét, 

b) a szavazás tárgyát 

c) a szavazás lebonyolításában részt vevő bizottsági képviselők nevét és aláírását 

d) a szavazás lényeges körülményeit (kiosztott szavazólapok száma, a szavazóurnában lévő 

szavazólapok száma, érvényes szavazatok száma, érvénytelen szavazatok száma, 

szavazati arány) 

e) a titkos szavazás eredményét. 

(4) Név szerinti szavazást kell elrendelni: 

a) ha azt a törvény írja elő, 

b) a polgármester, 

c) legalább három képviselő javaslatára. 

(5) A név szerinti szavazáskor a jegyző névsor szerint felolvassa a képviselők nevét, akik nevük 

elhangzásakor szavazatukat szóban jelzik. A névsorban rögzített szavazatok alapján az 

eredményt a polgármester hirdeti ki. 

7. Interpelláció 

26. § 

(1) A települési képviselő a Képviselő-testület ülésén a: 

a) polgármestertől (alpolgármestertől), 
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b) jegyzőtől, 

c) bizottság elnökétől 

önkormányzati ügyekben felvilágosítást kérhet (interpelláció), amelyre az ülésen – de 

legkésőbb 15 napon belül írásban – érdemi választ kell adni. 

(2) Az interpellációt az ülés napját megelőzően legalább 2 nappal a polgármesternél kell írásban 

bejelenteni. 

(3) A bejelentésnek tartalmaznia kell: 

a) az interpelláló nevét, 

b) az interpelláció tárgyát. 

(4) Az interpellálót megilleti az írásbeli bejelentés mellett a szóbeli kiegészítés joga is. 

(5) Sürgős esetben az ülés vezetőjének engedélyével az ülésen szóbeli interpelláció is 

előterjeszthető. Ha az ülést vezető az engedélyt megtagadja, a képviselő kérésére, az 

interpelláció engedélyezéséről a Képviselő-testület vita nélkül, egyszerű szótöbbséggel, külön 

határozathozatal nélkül dönt. 

(6) Ha az interpelláló képviselő írásban kapott választ, akkor a következő rendes ülésen 

nyilatkoznia kell a válasz elfogadásáról. 

(7) Amennyiben az interpellációra adott szóbeli, írásbeli választ a képviselő nem fogadja el, a 

Képviselő-testület a válasz elfogadásáról egyszerű szótöbbséggel dönt. Abban az esetben, ha a 

választ a Képviselő-testület sem fogadja el, az interpelláció címzettje köteles az ügyet újra 

megvizsgálni és az interpellációt a soron következő ülésen ismételten megválaszolni. 

8. Kérdések, észrevételek, tájékoztatók, bejelentések 

27. § 

A képviselő a testületi ülésen, önkormányzati ügyekben, kérdéssel, észrevétellel fordulhat a 

polgármesterhez, az alpolgármesterhez, a jegyzőhöz, a bizottság elnökéhez. Részére a választ 

lehetőleg azonnal, de legkésőbb a következő ülésen meg kell adni. 

 

 

9. Napirend előtti felszólalás 

28. § 

(1) Napirend előtti felszólalásra a polgármestertől írásban bármelyik képviselő, a felszólalás 

tárgyának megjelölésével, engedélyt kérhet. 

(2) Ha az ülés vezetője az engedélyt megtagadja, a képviselő kérésére e tárgyban a Képviselő-

testület felszólalás és vita nélkül egyszerű szótöbbséggel dönt. 

(3) A napirend előtti felszólalás legfeljebb 5 percig tarthat. A felszólaláshoz kapcsolódóan 

bármely képviselő két-két percre kaphat szót. 

(4) A napirend előtti felszólalás tárgyában vitának és határozathozatalnak helye nincs. 
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10. A tanácskozás rendjének fenntartása 

29. § 

(1) A tanácskozás rendjének fenntartásáról a képviselő-testületi ülést vezető személy, 

gondoskodik. Ennek során: 

a) figyelmezteti azt a hozzászólót, aki eltért a tárgyalt témától, a tanácskozáshoz nem illő, 

sértő kifejezéseket használ, 

b) ismételt figyelmeztetést követően megvonhatja a hozzászólótól a szót, 

c) rendre utasíthatja azt a személyt, aki a képviselő-testület tagjához és a képviselő-testület 

üléséhez méltatlan magatartást tanúsít, 

d) ismétlődő rendzavarás esetén indítványozhatja a rendbontó képviselő egy havi összegű 

tiszteletdíjának a csökkentését, melyről a Képviselő-testület felszólalás és vita nélkül 

egyszerű szótöbbséggel dönt. 

(2) A nyilvános ülésen megjelentek a számukra kijelölt helyet foglalhatják el. A tanácskozás 

rendjének megzavarása esetén a képviselő-testületi ülést vezető személy rendre utasíthatja a 

rendzavarót, ismétlődő rendzavarás esetén pedig az érintettet a terem elhagyására is kötelezheti. 

(3) Az ülés vezetőjének a rendfenntartás érdekében tett intézkedései ellen felszólalni, azokat 

visszautasítani, velük vitába szállni nem lehet. 

11. A jegyzőkönyv 

30. § 

(1) Képviselő-testület nyílt és zárt üléseiről a tanácskozás lényegét és a hozott döntéseket 

tartalmazó jegyzőkönyvet kell készíteni, melynek elkészítéséért a jegyző a felelős. 

(2) Képviselő-testület nyílt és zárt üléséről hang, nyílt üléséről hang- és képfelvétel készül, 

melyről a jegyző gondoskodik. 

(3) A hangfelvétel a jegyzőkönyv elkészítését szolgálja. A képviselő-testület ülésének hiteles 

dokumentuma a jegyzőkönyv. 

(4) A képfelvétel a lakosság tájékoztatásául szolgál, melyet az önkormányzat hivatalos oldalán 

kell megjeleníteni. A megjelenítéssel járó feladatokat a hivatal köztisztviselője látja el. 

(5) A jegyzőkönyv tartalmazza: 

a) a testületi ülés jellegét (alakuló, rendes, rendkívüli, közmeghallgatás), ülési 

módját(nyilvános, zárt), helyét és idejét 

b) a testületi ülésre meghívottak nevét, a megjelent képviselők, a tanácskozási joggal 

jelenlévők nevét és a testületi ülésről távolmaradó képviselők nevét, 

c) a javasolt és elfogadott napirendet, 

d) napirendi pontként az előadó nevét, a szóbeli kiegészítést, a felszólalók nevét és 

mondanivalójuk lényegét, a szóban előterjesztett módosító, kiegészítő határozati 

javaslatot, 

e) a hozzászóló kérelmére az ügyhöz kapcsolódó szó szerinti véleményét, 

f) az ülés vezetőjének a rendfenntartás érdekében tett intézkedéseit, 

g) a jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzését, 

h) a szavazásra feltett döntési javaslat pontos tartalmát, 
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i) a döntéshozatalban résztvevők számát, a személyes érintettség miatt a döntéshozatalból 

kizárt, a döntéshozatalban részt venni nem kívánó képviselő nevét és a kizárás indokát, 

j) döntésenként a döntéshozatal módját (minősített többség, egyszerű többség, nyílt, név 

szerinti szavazás, titkos szavazás) 

k) döntésenként a szavazás eredményét és a határozat szószerinti szövegét, 

l) az elhangzott bejelentéseket, interpellációkat és az azokkal kapcsolatos válaszokat, 

döntéseket, határozatokat, 

m) az ülés berekesztésének tényét. 

(6) A jegyzőkönyvhöz csatolni kell az ülésre szóló meghívót, az előterjesztések, tájékoztatók, 

az írásban benyújtott módosító javaslatok, interpellációk egy-egy példányát, valamint a jelenléti 

ívet. 

(7) A jegyzőkönyv egy nyomtatott példányban készül. A nyomtatott példányt a jegyző lefűzve 

kezeli. 

( 8) A zárt ülés kivételével a jegyzőkönyvbe és annak mellékleteibe, jegyzővel történt előzetes, 

a hivatal ügyfélfogadási idejére egyeztetett időpontban a hivatal helyiségében, bárki 

betekinthet. 

31. § 

(1) A képviselő-testület rendeleteit és határozatait a naptári év elejétől egytől kezdődően külön 

folyamatos sorszámmal, évszámmal kell ellátni. 

(2) A képviselő-testület döntéseinek nyilvántartása a jegyző feladata. A határozatokat úgy kell 

nyilvántartani, hogy abból a végrehajtás nyomon követhető legyen. 

(3) Az önkormányzati rendelet kihirdetése az önkormányzat hirdetőtábláján való 

kifüggesztéssel valósul meg. A rendeleteket a hivatal hirdetőtábláján, az önkormányzat 

hivatalos honlapján közzé kell tenni. A rendeleteket a Nemzeti Jogszabálytár internetes 

felületén a módosításokkal egységes szerkezetben a kihirdetést követő három napon belül fel 

kell tölteni. (4) A nyílt és zárt ülésen hozott képviselő-testületi határozatokat az önkormányzat 

hivatalos honlapján közzé kell tenni. Közzététel során gondoskodni kell a személyes adatok 

védelméről a közérdekből nyilvános adatok figyelembe vételével. 

IV. Fejezet 

A képviselő-testület bizottságai  

32. § 

(1) A képviselő-testület az önkormányzati feladatok eredményesebb ellátása, a testületi 

döntések előkészítése, átruházott hatáskörben a döntések meghozatala, a döntések 

végrehajtásának szervezése és ellenőrzése érdekében az alábbi állandó bizottságokat, az alábbi 

létszámmal hozta létre: 

a) Pénzügyi Bizottság: 3 fő 

b) Szociális Bizottság: 3 fő 

(2) A vagyonnyilatkozat-vizsgáló és az összeférhetetlenségi, méltatlansági feladatokat ellátó 

bizottság a Pénzügyi Bizottság. 
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(3) A bizottságok elnökeit és tagjait a testület választja meg nyílt szavazással, minősített 

többséggel. 

(4) A bizottság tagjai sorából elnök-helyettest választ. Az elnökhelyettes az elnök 

akadályoztatása, távolléte esetén ellátja az elnöki feladatokat, különösen az ülés összehívása, 

levezetése. 

(5) A polgármester, az alpolgármester, a hivatal dolgozója nem lehet bizottság elnöke, tagja. 

(6) A képviselő-testület esetenkénti feladatok ellátása érdekében ideiglenes bizottságot hozhat 

létre. 

(7) Az állandó és ideiglenes bizottság (a továbbiakban: bizottság) elnökét és tagjainak több mint 

a felét a települési képviselők közül kell megválasztani. 

(8) A képviselő több bizottság tagjának is megválasztható. 

(9) A bizottság ügyviteli feladatait a hivatal látja el. 

(10) A bizottság ülésére az elnök külső szakembert, a tárgyalt ügyben érdekelt tisztségviselőt, 

szervezeti egység vezetőjét és más érdekelteket tanácskozási joggal meghívhat. A képviselők 

tanácskozási joggal részt vehetnek bármely bizottság ülésén. 

(11) Az állandó bizottságok feladat- és hatásköreit a rendelet 4. melléklete tartalmazza. 

33. § 

(1) A bizottság ülését a bizottság elnöke hívja össze és vezeti. Az elnök köteles összehívni a 

bizottságot: 

a) a képviselő-testület határozatára, 

b) a polgármester indítványára, 

c) a bizottság 3/5-ének indítványára. 

(2) A bizottság ülésének összehívására, működésére, a nyilvánosságára, a határozatképességére 

és határozathozatalára, döntésének végrehajtására, a bizottság tagjának a kizárására a bizottsági 

ülésről készített jegyzőkönyv tartalmára, a képviselő-testület működésére vonatkozó 

szabályokat megfelelően kell alkalmazni, azzal az eltéréssel, hogy a kizárásról a bizottság dönt, 

a jegyzőkönyvet a bizottság elnöke és egy tagja írja alá. A bizottság üléséről hangfelvétel és 

jegyzőkönyv készül. (3) A képviselő-testület rendeletben döntési jogot adhat, és hatósági 

hatáskört állapíthat meg bizottságainak. A bizottság eseti döntését hivatalból, a döntéssel 

érintett személy kérelmére a képviselő-testület felülvizsgálhatja. 

V. Fejezet 

A települési képviselő  

34. § 

(1) A képviselőt megilletik Mötv.-ben és e rendeletben foglalt jogok és terhelik a 

kötelezettségek. A települési képviselők jogai és kötelességei azonosak. 

(2) A képviselő képviselői tevékenysége során hivatalos személyként jár el. 
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(3) A képviselő: 

a) részt vehet a képviselő-testület döntésének előkészítésében, végrehajtásuk szervezésében 

és ellenőrzésében, 

b) megbízás alapján képviselheti a képviselő-testületet, 

c) kezdeményezheti, hogy a képviselő-testület vizsgálja felül a polgármester és a 

bizottságok – a képviselőtestület által átruházott – önkormányzati ügyben hozott 

döntéseit, 

d) a hivataltól a képviselői munkájához szükséges tájékoztatást, ügyviteli közreműködést 

igényelhet, 

e) közérdekű ügyben kezdeményezheti a polgármester intézkedését, amelyre annak 30 

napon belül érdemi választ kell adni. 

f) a polgármestertől, az alpolgármestertől, a jegyzőtől és a bizottság elnökétől a képviselő-

testületi ülésen önkormányzati ügyekben felvilágosítást kérhet (interpelláció) amelyre az 

ülésen – de legkésőbb 15 napon belül írásban – érdemi választ kell adni, 

g) kérésére az írásban benyújtott hozzászólását a jegyzőkönyvhöz kell mellékelni, kérésére 

a véleményét rögzíteni kell a jegyzőkönyvben, 

h) bármely bizottsági ülésen tanácskozási joggal részt vehet, 

i) kezdeményezheti rendelet megalkotását, határozat meghozatalát, amely 

kezdeményezésről a képviselő testület rendeletalkotásra irányuló javaslat esetén 

minősített többséggel határozat meghozatalára irányuló javaslat esetén egyszerű 

szótöbbséggel dönt. 

(4) A képviselő főbb kötelezettségei: 

a) az alakuló ülésen, vagy a megválasztását követő ülésen esküt tesz, 

b) köteles tevékenyen részt venni a képviselő-testület munkájában, 

c) olyan magatartás tanúsítása, amely méltóvá teszi a közéleti tevékenységre, a választók 

bizalmára, 

d) felkérés alapján részt vesz a testületi ülések előkészítésében, valamint a különböző 

vizsgálatokban, 

e) a tudomására jutott állami, szolgálati, üzleti titok megőrzése, titoktartási kötelezettsége a 

megbízatásának lejárta után is fennáll, 

f) kapcsolattartás a választópolgárokkal, és a településen működő különböző önszerveződő 

lakossági közösségekkel, 

g) a személyes érintettség bejelentése, 

h) összeférhetetlenségét megszüntetni, a méltatlanságra okot adó körülményről a körülmény 

beállta napjától számított három napon belül a képviselő-testületet tájékoztatni. 

i) a választópolgároknak évente beszámol a képviselői tevékenységéről, 

j) lehetőség szerint előre bejelenteni, ha nem tud részt venni a testületi, vagy bizottsági 

ülésen, 

k) A képviselő a megbízólevelének átvételétől, majd ezt követően minden év január- 1-től 

számított 30 napon belül – törvényben szabályozott – vagyonnyilatkozatot köteles tenni. 

A képviselő saját vagyonnyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő 

házastársának – vagy élettársának–, valamint gyermekének a vagyonnyilatkozatát. 

l) A nem képviselő bizottsági tag is vagyonnyilatkozat tételére köteles. 

m) A vagyonnyilatkozat tételének elmulasztása esetén – annak benyújtásáig – a képviselő e 

tisztségéből fakadó jogait nem gyakorolhatja, tiszteletdíjat, költségtérítést nem kaphat. 

n) A polgármesteri, a képviselői, a vagyonnyilatkozat tételre köteles nem képviselő 

bizottsági tag vagyonnyilatkozatait a Pénzügyi Bizottság tartja nyilván és ellenőrzi. 

(5) A vagyonnyilatkozat tételének elmulasztása esetén - annak benyújtásáig – a képviselői jogait 

nem gyakorolhatja, és képviselői megbízatásával kapcsolatban juttatásokban nem részesülhet. 
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(6) A képviselő vagyonnyilatkozatába a Pénzügyi Bizottságának elnöke felé tett bejelentés 

alapján, a hivatal ügyfélfogadási idejében és a hivatal helyiségében, bárki betekinthet. 

35. § 

A települési képviselő összeférhetetlenségére és méltatlanságára vonatkozó szabályokat a 

Mötv. 36. §-38. §-i tartalmazzák. 

VI. Fejezet 

A polgármester, az alpolgármester, a tanácsnok, a jegyző  

1. A polgármester 

36. § 

(1) A polgármester megbízatását főállásban látja el. 

(2) A polgármester feladatait, hatósági jogkörét törvény, kormányrendelet, valamint e rendelet 

szabályozza és tartalmazza. 

(3) A polgármester biztosítja az önkormányzat demokratikus működését és széles körű 

nyilvánosságát. Együttműködik a különböző szervezetekkel, különösen a településen működő 

lakosság önszerveződő közösségeivel. Felelős az önkormányzat gazdálkodásának 

jogszerűségéért. Szervezi az önkormányzat nemzetközi kapcsolatait, együttműködését más 

önkormányzatokkal, szervezetekkel és érdekszövetségekkel. 

(4) A polgármesternek a képviselő-testület működésével összefüggő feladatai különösen: 

a) segíti a képviselők munkáját, 

b) összehívja és vezeti a képviselő-testület üléseit, 

c) képviseli az önkormányzatot, 

d) szervezi a településfejlesztést és a közszolgáltatásokat, 

e) biztosítja a demokratikus helyi hatalomgyakorlást, a közakarat érvényesülését, 

f) amennyiben a polgármester a képviselő-testület döntését a helyi önkormányzat érdekeit 

sértőnek tartja, ugyanazon ügyben – a képviselő-testület önfeloszlatásáról szóló, valamint 

a képviselő-testület határozata alapján a polgármester ellen, annak sorozatos törvénysértő 

tevékenysége, mulasztása miatti jogi felelősségének megállapítása iránt, a polgármester 

tisztségének megszűnése érdekében indított közigazgatási per kivételével - egy 

alkalommal kezdeményezheti az ismételt tárgyalást. 

g) havonta előterjeszti a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést, 

h) önkormányzati ügyekben kapcsolatot tart a médiával, hírközlő szervekkel. 

i) a polgármester a képviselő-testület utólagos tájékoztatása mellett dönt a két ülés között 

felmerülő a képviselő-testület hatáskörébe tartozó halaszthatatlan, az életet, egészséget, 

vagyon biztonságot veszélyeztető azonnali döntéshozatalt indokló önkormányzati 

ügyekben., az Mötv. 42. §-ben foglalt ügyek kivételével. A polgármester a következő 

ülésen a képviselő-testületet a döntésről tájékoztatja. 

(5) A polgármesternek a bizottságok működésével összefüggő feladatai: 

a) indítványozhatja a bizottság összehívását, 

b) felfüggesztheti a bizottság döntésének végrehajtását, ha az ellentétes a képviselő-testület 

határozatával, sérti az önkormányzat érdekeit. E felfüggesztésről a képviselő-testület a 

következő ülésén határoz. 
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37. § 

(1) A polgármester a képviselő-testületek döntései szerint és saját önkormányzati jogkörében 

irányítja a közös önkormányzati hivatalt. E körben: 

a) együttműködik Tiszasas Község Polgármesterével a Tiszasasi Közös Önkormányzati 

Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás rendelkezéseinek megfelelően, és a jegyző 

javaslatainak figyelembevételével előterjesztést nyújt be a hivatal feladatainak 

szervezésében. 

b) irányítja hivatalt és meghatározza a hivatal feladatait az önkormányzat munkájának 

szervezésében, a döntések előkészítésében és végrehajtásában, 

c) dönt a jogszabály alapján hatáskörébe tartozó államigazgatási ügyekben, hatósági 

hatáskörben, egyes hatásköreinek gyakorlásának átruházásáról és a kiadmányozás 

rendjéről 

d) a képviselő-testület döntéseivel összhangban irányítja az önkormányzati vagyonnal való 

gazdálkodást, 

e) a jogviszony létesítésével és megszűntetése kivételével gyakorolja az egyéb munkáltatói 

jogokat az alpolgármester, az önkormányzati intézményvezetők tekintetében. 

(2) A polgármester megválasztásakor, majd azt követően évente vagyonnyilatkozatot köteles 

tenni. A polgármester vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségére a képviselők 

vagyonnyilatkozatára vonatkozó szabályokat kell alkalmazni. 

(3) A polgármester összeférhetetlenségére és méltatlanságára vonatkozó szabályokat a Mötv. 

36. §-38. §-ai tartalmazzák. 

2. Az alpolgármester 

38. § 

(1) A képviselő-testület a polgármester helyettesítésére, munkájának a segítésére saját tagjai 

közül, a képviselő-testület megbízatásának időtartamára, titkos szavazással egy alpolgármestert 

választ. 

(2) Az alpolgármester társadalmi megbízatásban látja el feladatát. 

(3) A polgármestert távolléte esetén az alpolgármester helyettesíti. 

3. Tanácsnok 

39. § 

(1) A Képviselő-testület egyes településüzemeltetési, mezőgazdasági és település-gondnoki 

önkormányzati feladatok ellátására 1 fő tanácsnokot választ. 

(2) A tanácsnok feladatait az 5. melléklet tartalmazza. 

4. Jegyző 

40. § 

(1) A jegyző a polgármester irányításával gondoskodik az önkormányzat működésével 

kapcsolatos feladatok ellátásáról. Ennek keretében: 
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a) gondoskodik a képviselő-testület, a bizottságok elé kerülő előterjesztések elkészítéséről, 

b) gondoskodik az önkormányzati képviselő-testület, a bizottságok szervezési és ügyviteli 

tevékenységével kapcsolatos feladatok ellátásáról, 

c) tanácskozási joggal részt vesz a képviselő-testület és a képviselő-testületi bizottságok 

ülésein, 

d) a képviselő-testület ülésén az előterjesztés vitájában szavazás előtt - ha szükséges - 

törvényességi észrevételt tesz, 

e) havonta előterjeszti felelősségi körébe utalt lejárt határidejű határozatokról szóló 

jelentést, 

f) gondoskodik a képviselő-testületi és bizottsági ülés jegyzőkönyvének elkészítéséről, 

g) köteles jelezni a képviselő-testületnek, a bizottságnak és a polgármesternek, ha 

döntésüknél jogszabálysértést észlel, 

h) a képviselő-testületi, a képviselő-testület bizottsága, társulása ülésének jegyzőkönyvét az 

ülést követő tizenöt napon belül, továbbá a polgármester a képviselő-testület által 

átruházott hatáskörében meghozott – hatósági döntésnek nem minősülő – döntését a 

döntés meghozatalát követő tizenöt napon belül a Törvényességi Felügyelet Írásbeli 

Kapcsolattartás Modul igénybevételével megküldi a kormányhivatalnak. 

i) rendszeresen tájékoztatást ad a polgármesternek, képviselő-testületnek, bizottságoknak 

az önkormányzat munkáját érintő jogszabályokról, 

j) tájékoztatja a képviselő-testületet a hivatal munkájáról, az ügyintézésről. (2) A jegyzői 

tisztség betöltetlensége, vagy tartós akadályoztatása esetén a jegyzői feladatokat a 

képesítési előírásoknak megfelelő személy látja el, amennyiben ilyen nincs, a Tiszasasi 

polgármester megkeresi a kormányhivatal vezetőjét a jegyzői feladatokat ellátó, 

képesítési követelményeknek megfelelő helyettesítő jegyző ideiglenes kinevezése 

érdekében. 

VII. Fejezet 

A képviselő-testület hivatala  

41. § 

A képviselő-testület hivatala a Tiszasasi Közös Önkormányzati Hivatal Szelevényi 

Kirendeltsége. Az önkormányzati hivatal szervezetére és működésére, ellátandó feladat- és 

hatáskörére vonatkozó szabályokat a Tiszasasi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és 

Működési Szabályzata tartalmazza. 

VIII. Fejezet 

A Tiszazugi Önkormányzati Társulása 

42. § 

(1) Szelevény Község Önkormányzata a feladatainak hatékony, célszerű és gazdaságos ellátása 

érdekében társulásban vehet részt. 

(2) Az önkormányzat a Tiszazugi Önkormányzati Társulásnak a tagja. 

(3) A Társulás által ellátott feladatokat az 6. melléklet szerinti társulási megállapodás 

tartalmazza. 
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IX. Fejezet 

Helyi népszavazás, népi kezdeményezés  

43. § 

A helyi népszavazás és népi kezdeményezés rendjét a népszavazás kezdeményezéséről, az 

európai polgári kezdeményezésről, valamint a népszavazási eljárásról szóló 2013. évi 

CCXXXVIII. törvény, valamint a helyi népszavazás és népi kezdeményezés rendjéről szóló 

önkormányzati rendelet tartalmazza. 

X. Fejezet 

A Képviselő-testület gazdasági programja  

44. § 

Az önkormányzat tulajdonára és gazdálkodására vonatkozó legalapvetőbb rendelkezéseket a 

mindenkor hatályos törvények és a Szelevény Községi Önkormányzat vagyonáról és a 

vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 2/2013.(III.13.) önkormányzati rendelet 

tartalmazza. 

45. § 

Ez a rendelet 2025. augusztus 6-án lép hatályba. 

46. § 

Hatályát veszti a Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról szóló 9/2023. (III. 9.) önkormányzati rendelet. 

 

P.H. 

 

 Kerekesné dr. Holló Helga                                                                      dr. Héczei Eszter 

           polgármester                                                                                                jegyző 

 

A rendelet mellékleteit a jegyzőkönyv mellékletei tartalmazzák. 

 

 

2. napirend 

Szelevény Községi Önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás 

egyes szabályairól szóló 2/2013. (III. 13.) számú önkormányzati rendelet 

módosításáról 

 Előadó: Tóth László 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: A 2. napirend előterjesztője Tóth László.  

 

Tóth László: A módosítás célja, arról van szó, hogy nagyobb rálátást szeretnénk ezekre a 

beszerzésekre. Valójában a gyakorlat is az, hogy pl. az informatikai beszerzésnél is meg lett 
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kérdezve a testület, holott nem érte el az 500.ezer forintos értékhatárt, tehát egy kicsit a 

gyakorlathoz is igazodik. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Nem feltétlenül a gyakorlathoz igazodik. Elmondom a 

véleményem, ami meghallgattatik, bár nincs jelentősége.  Ebben én nem az együttműködést és 

a kommunikációt látom, hanem a bizalmatlanságot és a felügyeletet. 2019-ben vagy 20-ban 

pontosan az történt, hogy a képviselő-testület felvitte ezt a 200.000-es határt 500.000 forintra, 

mert a gyakorlat azt mutatta, hogy az összeget magasabbra vigyük.  

Nincs semmi oka a testületnek, hogy azt feltételezze, hogy én az önkormányzat vagyonát 

elherdálnám, ebben pedig ezt érzem. Minden településen inkább felfelé viszik ezt a 

mozgásteret, és ez sem olyan nagy, ha így akarják a képviselő urak, akkor így lesz, viszont arra 

kérem a képviselőket, hogy ha majd 200.000 forintot meghaladó beszerzésről fogunk beszélni, 

és arról lesz majd szó, hogy honnan kérjük a 3 árajánlatot, akkor kérem a mindenkori 

segítségüket. 

 

Tóth László: Félreértés van, ez a beszerzési eljárást nem érinti. A beszerzési szabályzat az 

500.000 forint fölötti értékhatárra vonatkozik. 

 

Harangozóné Kézsmárki Andrea: Akkor ez milyen beszerzésekről szól? Mert hogy ez 

ingóságra vonatkozik. Például a szállítás, az szolgáltatás, akkor ott nem vonatkozik ez a 

200.000 ft? 

 

Tóth László: Jó felvetés, korábban az SZMSZ-ben csak ingóságról volt szó, annyival ki lehet 

egészíteni, hogy ingóság, szolgáltatás. 

 

Harangozóné Kézsmárki Andrea: Akkor már nem vagyonról beszélünk, ha szolgáltatás. Meg 

vannak a készletek, a forgóeszközök. Például egy alkatrész. Ami elhasználódik. 

 

Tóth László: Az is vagyoni eszköz beszerzése. 

 

Harangozóné Kézsmárki Andrea: Akkor ezt picit pontosítani kell. 

 

Tóth László: Eddig is ez a szöveg volt. 

 

dr. Héczei Eszter: Az ingatlant vettem ki, mert 200.000-ért nem veszünk ingatlant. Más a jogi 

és más a gazdasági megközelítés. A jogban a dolog vagy ingó, vagy ingatlan. Akkor miről 

szabályozunk, mert a jog szerint az alkatrész is ingó vagyon?  

 

Harangozóné Kézsmárki Andrea: Viszont közgazdasági, könyvelés szempontból nem, az egy 

készlet, üzemeltetési anyag. Hogy kell elképzelni, szeretnék egy széket venni 300.000 ft-ért? 

Mit hozunk be a testület elé?  

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Vagy igen vagy nem? 

 

Tóth László: Így van. 

 

dr. Héczei Eszter: Tehát nem hozunk be mellé 3 árajánlatot. 

 

Tóth László: Hogy mi a megfogalmazása ingóság, ebbe mi tartozik bele? Minden, amit 

számlával fizetek.  
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Csercsinszki Ferenc: A szállítás szolgáltatás, 200.000,- Ft felett szerződés kell gondolom.  

 

Harangozóné Kézsmárki Andrea: Mindenhez kell szerződés, mindegy hogy szolgáltatás, vagy 

tárgyi eszköz, vagy alkatrész, írásbeli kötelezettség vállalás kell, ami azt jelenti, hogy vagy egy 

szerződés, vagy egy írásbeli visszaigazolt megrendelő. 

 

Tóth László: Akkor az rendelkezésre áll. Akkor a szolgáltatás nincs is benne. 

 

Juhász László: Pontosítók, hogy rajtunk kívül a nézők is értsék. A polgármester eddig 500.000 

ft-ért vásárolt anélkül, hogy minket megkérdezett volna, de azt bárki megnézhette, a számlát is 

meg lehetett nézni, be is számolt róla. Most ezt a testület le akarja csökkenteni 200.000 forintra. 

Szögezzük le a polgármester nem szórja a pénzt, még azt is mondhatnánk túlontúl takarékos 

volt. Mert volt itt nekünk elég tisztességesen pénzmaradványunk. Annak idején azért emeltük 

fel a 200.000-et, azért történt, mert eljárt az összeg felett az idő. És azért, hogy ne kelljen 

minden piszlicsáré dolog miatt testületi ülést tartani, ezért emeltük fel. Azt gondolom, hogy 

feleslegesen eddig sem költött, én nem fogom megszavazni, mert egyszer már döntöttem, most 

fordítva nem fogok dönteni. 

 

dr. Héczei Eszter: Ez mire vonatkozik, ez az 500.000,- Ft. Mert ami nevesítve a képviselő-

testület által elfogadott költségvetésben, arra is vonatkozik? Mondjuk megbeszéli a testület, 

hogy vesz egy laptopot 480.000 ft-ért. Van rá pénz, benne van a költségvetésben, akkor be kell 

hozni testület elé, hogy engedélyezi-e? 

 

Tóth László: Ha ilyen konkrét cél van, akkor nem sok értelme van. 

 

dr. Héczei Eszter: Le kell szűkíteni arra a körre, ami szabad felhasználásban van, ami a 

költségvetés terhére nincs betervezve. A váratlan kiadások. Mert biztos tervez a testület minden 

évben, hogy pl. egy elhasználódott fűkasza, ilyesmit kell vásárolni. Minden egyes beszerzésnél 

hozzuk be? 

 

Tóth László: Ha tervezünk ilyet, ennyire konkrétan nem szoktuk betervezni. Ez olyan kis 

összeg, mert ami 500.000,- Ft fölött van, arra eleve beszerzési eljárás van.  

 

Juhász László: A polgármesteren akarjuk megkövetelni, hogy spóroljon, holott ő felel a 

költségvetésért, a gazdálkodásért.  

 

dr. Héczei Eszter: Ez nem egészen így van, a testület felel. A költségvetés tervezésénél a jegyző 

felelőssége, hogy ami le van írva, az jól van-e úgy, ahogy az államháztartási törvényben és 

annak mellékleteiben le van írva, hogy azt terjesszük-e be, ez a jegyző felelőssége. Az, hogy a 

számokat hogyan fogadja el a képviselő-testület, az az ő felelőssége, a testületé. Aztán, hogy 

hogyan költi el, az is a testület felelőssége, és a polgármesteré természetesen. Hiszen nem 

költhet el a polgármester 10 millió forintot, anélkül, hogy a testület beleegyezzen. És két-három 

ilyen költés, és lemegyünk a béka feneke alá. A gazdálkodásért a tulajdonos felel.  

  

Csercsinszki Ferenc: Ajánlom mindenkinek, aki még nem nézte még, meg lehet nézni az oktató 

videót, mert mindenkinek a tanulságos. Annak is, aki volt már polgármester, mert mindig 

megkapjuk, hogy nem tudjuk mi a feladatunk, akár kommentben, akár szóban. Van egy ilyen 

tévhit, hogy ő a főnök, nem. Van egy testület, abban ugyanolyan tag a polgármester is, mint a 

képviselő, és ugyanúgy felelős mindenki. 
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dr. Héczei Eszter: Le van írva az önkormányzati törvényben, hogy kinek mi a dolga feladata. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Akkor hogyan szeretnék módosítani? 

 

Tóth László: Akkor egészítsük ki a szolgáltatással. 

 

Harangozóné Kézsmárki Andrea: Akkor a vagyon rendelet elveszti értelmét, mert a vagyon az 

ingatlan és ingóság. A szolgáltatás nem vagyon.  

 

dr. Héczei Eszter: Akkor a beszerzési szabályzatot áttekintjük ilyen szemmel, kicsit 

megerősítjük, hogy a szolgáltatásokra milyen szabályokra vonatkoznak, ki milyen 

értékhatárban dönt. 

 

Tóth László: De a vagyongazdálkodás azt jelenti, hogy költöm el a pénzt, nem azt, hogy mit 

veszek meg. 

 

Harangozóné Kézsmárki Andrea: Az önkormányzat vagyona áll törzs vagyon, forgalom 

képtelen törzsvagyon, kizárólag nemzeti vagyonba tartozó törzsvagyon, forgalom képes 

törzsvagyon, nem a pénzeszközről beszélünk. 

 

dr. Héczei Eszter: Beletesszük, amit gondol egyébként, tehát hogy bármilyen szolgáltatásban 

dönt, ezt bele fogjuk tenni egy másik szabályozó rendszerbe. Tehát áttekintjük a Beszerzési 

Szabályzatot, és akkor ilyen szempontból is átdolgozásra kerülhet. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Kérem a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a rendelet 

tervezetet. 

 
A képviselő-testület tagjai (5 igen szavazattal 2 tartózkodással) a következő rendeletet alkotja: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  

9/2025. (VIII. 5.) önkormányzati rendelete 

A Szelevény Községi Önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes 

szabályairól szóló 2/2013.(III.13.) számú önkormányzati rendelet módosításáról 

 

[1] A rendeletmódosítás célja az önkormányzat tulajdonába kerülő ingó vagyoni eszközök 

megvételének szélesebb körű biztosítása Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

számára. 

[2] Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő - testülete nemzeti vagyonról szóló 2011. évi 

CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 6. és 11. pontjában, 5. § (2) bekezdés a), b) és c) pontjaiban, 

5. § (4) bekezdésében, 11. § (16) bekezdésében, 13. § (1) bekezdésében, (18) § (1) 

bekezdésében, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 

109. § (4) bekezdés i) és j) pontjaiban, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 

törvény 97. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) 

bekezdésének a) és e) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli 

el: 

1. § 
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A Szelevény Községi Önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes 

szabályairól szóló 2/2013. (III. 13.) önkormányzati rendelet 10/A. § (2) bekezdése helyébe a 

következő rendelkezés lép: 

„(2) A közbeszerzési törvény hatálya alá nem tartozó ingóság megvételére: 

a) 200.000,- Ft, azaz kettőszázezer forint nettó értékhatár alatt a polgármester jogosult  

b) 200.000,- Ft, azaz kettőszázezer forint nettó értékhatár felett a képviselő-testület jogosult.” 

2. § 

Ez a rendelet 2025. augusztus 6-án lép hatályba. 

 

P.H. 

 

 Kerekesné dr. Holló Helga                                                                      dr. Héczei Eszter 

           polgármester                                                                                                jegyző 

 

 

 

3. napirend 

Kerekesné dr. Holló Helga főállású polgármester havi illetménye és költségtérítése 

megállapításáról 

 Előadó: dr. Héczei Eszter 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: 3. napirend előadója jegyzőasszony, át is adom a szót. 

 

dr. Héczei Eszter: Még egyszer kiküldésre került ez a téma, leírtam benne, hogy egyeztettem a 

kormányhivatallal is. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Bejelentem személyes érintettségemet a havi illetmény és a havi 

költségtérítés megállapítása napirendi pontokban való döntésnél. 

Kérem a képviselőket szavazzanak, kizárnak-e a szavazásból.  

 
A képviselő-testület tagjai (6 igen szavazattal – 1 tartózkodással) a következő határozatot 

hozza: 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

93/2025.(VIII.5.) határozata 

Személyes érintettségről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Kerekesné dr. 

Holló Helga polgármestert a főállású polgármester havi illetménye és költségtérítése 

megállapításáról szóló döntés kapcsán nem zárja ki a szavazásból. 

Erről értesül:  1./ Képviselő-testület tagjai helyben 

   2./ Kerekesné dr. Holló Helga polgármester, helyben 

   3./ dr. Héczei Eszter jegyző, helyben 

   4./ Irattár. 
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dr. Héczei Eszter: Ahogyan a múltkor is elmondtam, azért van így, mivel az, hogy a törvény 

meghatároz egy összeget és a költségtérítést, az egy dolog, de ténylegesen, mint a munkáltatói 

jog gyakorlójának ezt meg kell állapítani a képviselő-testületnek. 

 

dr. Héczei Eszter: Kérem a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai (4 igen – 2 nem szavazattal – 1 tartózkodással) a következő 

határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

94/2025.(VIII.5.) határozata 

Kerekesné dr. Holló Helga főállású polgármester havi illetményének megállapításáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés b) pontja alapján 

Kerekesné dr. Holló Helga főállású polgármester havi bruttó illetményét 2025. július 1. napjától  

1.167.900. - Ft-ban állapítja meg. 

 

Erről: 

 

1. Kerekesné dr. Holló Helga polgármester, 

2. dr. Héczei Eszter, jegyző 

3. Harangozóné Kézsmárki Andrea gazdasági csoportvezető, személyzeti ügyintéző 

4. Képviselő-testület tagjai 

5. Irattár értesül. 

 

 

dr. Héczei Eszter: Kérem a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai (4 igen – 2 nem szavazattal – 1 tartózkodással) a következő 

határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

95/2025.(VIII.5.) határozata 

Kerekesné dr. Holló Helga főállású polgármester havi költségtérítésének 

megállapításáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján Kerekesné 

dr. Holló Helga főállású polgármester havi költségtérítését 2025. július 1. napjától, 175.185.  - 

Ft-ban állapítja meg. 

 

Erről: 

 

1. Kerekesné dr. Holló Helga polgármester, 

2. dr. Héczei Eszter, jegyző 

3. Harangozóné Kézsmárki Andrea gazdasági csoportvezető, személyzeti ügyintéző 

4. Képviselő-testület tagjai 

5. Irattár értesül. 
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4. napirend 

Automata bankjegykiadó gép telepítéséről 

 Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Az OTP munkatársával megtörtént a bejárás, a lehetséges 

önkormányzati tulajdonban álló épületek kapcsán, hogy hová lehetne kihelyezni az 

automatákat. Volt pártház, a művelődésiház és az orvosi rendelő épülete. Az OTP által lett 

meghatározva, hogy milyen kritériumnak kell megfelelni. A legoptimálisabbnak a rendelő lett 

kimondva, mivel fontos az akadálymentesítettség, az internet volt még meghatározva. Valóban 

jó lett volna egy központibb helyen, de kivitelezés szempontjából itt megvalósítható. Amit 

elvárnak tőlünk, egy külön megszakító kialakítása. A rendelőnél ez lehetséges. Még egyszer 

történik egy műszaki bejárás, ők fogják rámondani a végső szót, hogy megfelel e az a hely. 

Felmerült a kérdés a rendelő kapcsán, hogy az ÁNTSZ hogyan viszonyul ehhez, jegyzőasszony 

azt a választ kapta, hogy amennyiben a betegforgalommal nincs összekapcsolódva, nincs 

szükség külön engedélyre az ő részükről. Tényleg sajnálom, hogy nem lehet kialakítani a 

művelődési háznál, egyrészt a szintkülönbség miatt, másrészt az utcafrontnál fűtőtest van, az 

udvari fronton pedig a kis klubhelyiség elvesztené a funkcióját. 

 

Kurtán Imre: A művelődési háznál, ahogy bemegyünk van egy kis helyiség nem alkalmas erre 

a célra? 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Nem, megnéztük nagyon kicsi a helyiség, egyetlen ablak van, alatta 

a fűtőtest. Itt pedig ott lenne, ahol a gyógyszertár felé megyünk, ott van egy kis raktárhelyiség. 

Igen bontani kell a falat, de szélesíteni nem kell.  

 

Juhász László: A villanyórától kell egy külön vezetéket kialakítani, megszakítóval, ez a mi 

költségünk. És villámhárító sem lehet a közelben. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Ez a külön megszakító kivitelezhető, de még kérték, hogy még ne 

kezdjünk bele semmilyen munkába, mert majd a műszaki bejárás során legyen ott a 

villanyszerelő, és akkor megbeszélik a dolgokat. Biztonság technikai szempontok merültek fel. 

A pártház is magas. Nagy a szintkülönbség. Nem központi hely a rendelő, de azért sokan járnak 

oda. És azt gondolom eddig nem volt automata, most meg örülünk, hogy lesz. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Kérem a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati 

javaslatot, mely szerint automata bankjegykiadó gép elhelyezését Szelevény, Kossuth Lajos út 

49. szám alatti ingatlanban, az orvosi rendelő raktárhelyiségében engedélyezi. 

 

A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

96/2025.(VIII.5.) határozata 

Automata bankjegykiadó gép elhelyezéséről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, az automata bankjegykiadó gép 

elhelyezését Szelevény, Kossuth Lajos út 49. szám alatti ingatlanban, az orvosi rendelő 

raktárhelyiségében engedélyezi. 
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Erről: 

 

1. Kerekesné dr. Holló Helga polgármester, 

2. dr. Héczei Eszter, jegyző 

3. Képviselő-testület tagjai 

4. Irattár értesül. 

 

 

5. napirend 

A Hétszínvirág Óvoda Pedagógiai Programjának módosításáról 

          Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Fehér Éva igazgató nem tudott eljönni, de olyan tájékoztatót küldött 

számunkra, amiből teljesen egyértelmű, hogy mi és hogyan módosul. Azért van erre szükség, 

mert a pedagógiai programot az óvodai nevelés országos alapprogramjához kell igazítani. Az 

óvoda és iskola közötti átmenetre fektetnek hangsúlyt, ehhez mérten kell módosítani. Így a 

felülvizsgálata is megtörtént ennek a dokumentumnak. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Kérem a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati 

javaslatot és jóváhagyják szelevényi Hétszínvirág Óvoda Pedagógiai Programjának 

előterjesztés szerinti módosítását. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

97/2025.(VIII.5.) határozata 

A Hétszínvirág Óvoda Pedagógiai Programjának módosításáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy 

határozott, hogy a szelevényi Hétszínvirág Óvoda Pedagógiai Programjának módosítását az 

előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

 

Felelős: Fehér Éva főigazgató 

 

A határozatról értesül:  

 

- Kerekesné dr. Holló Helga polgármester  

- dr. Héczei Eszter jegyző 

- Képviselő-testület – helyben 

- Fehér Éva főigazgató 

- Irattár 

 

 

6. napirend 

Támogatási igény benyújtása a 2025. évi települési önkormányzatok rendkívüli 

támogatásának II. ütemére 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Említettem, hogy az első ütemben 406.000,- Ft-ot nyertünk, 

szeretnénk részt venni a II. ütemben is. 
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Tóth László: Mi alapján határozzák meg ezt az összeget? 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Lejárt számlákat lehet benyújtani, hogy mi alapján ki 

mennyit kap, azt nem tudjuk. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Kérem a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati 

javaslatot, amely szerint az önkormányzat támogatási igényt nyújt be az önkormányzatok 2025. 

évi támogatásának II. ütemére. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

98/2025.(VIII.5.) határozata 

Támogatási igény benyújtása a 2025. évi települési önkormányzatok rendkívüli 

támogatásának II. ütemére 

 

Szelevény Község Önkormányzata a Magyarország 2025. évi központi költségvetéséről szóló 

2024. évi XC. tv. 3. melléklet az önkormányzatok rendkívüli költségvetési támogatásáról szóló 

pályázati kiírás alapján támogatási igényt nyújt be az önkormányzatok 2025. évi támogatásának 

II. ütemére. 

 

A határozatról értesül: 

 

1. Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

2. Képviselő-testület tagjai 

3. dr. Héczei Eszter, jegyző 

4. Magyar Államkincstár 

5. Pénzügyi Iroda helyben 

 

 

Egyebek 

Gépbeszerzés 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: A képviselői tiszteletdíjból, illetve a költségvetésből hozzátett 

összegből a kotrógép beszerzése elkezdődött. Egy kissé meglepő volt, mert egy nagyon 

egyszerű szerződést, szállítási szerződésnek is volt nevezve, ezt küldte a cég, ez került 

átfogalmazásra. Most már aláírásra is. Azért vártuk meg a mai napot, mert a szerződés 

tartalmazza, hogy a vételár tartalmazza a helyszíni betanítás költségeit. Kérdezem a képviselő 

urakat, a helyszínt nem tudom, de ki szeretne ezen részt venni, hogy zajlódjon le? Ennek 

ismertében küldjük el az adásvételi szerződést egy levél kíséretében.  

 

Tóth László: Szerintem ott elmondják, hogy kell beindítani stb, aki használni fogja, az legyen 

ott. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Akkor a képviselők nem szeretnének ezen részt venni, akkor nem 

kell időpontot egyeztetni. Szükségesnek érzik-e, hogy a munkavállalónk elmenjen erre a 

bemutatóra? 

 

A képviselők egyhangúan úgy vélik, hogy menjen a munkavállaló erre a bemutatásra.  
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Csercsinszki Ferenc: Nem értem, mi tartott ilyen sokáig? Ok, hogy ennyi az ár, meg most 

visszaküldjük a levelet. 

 

Harangozóné Kézsmárki Andrea: Nagyon nehezen lehetett vele kommunikálni, nem ért 

magyarul.  

 

Csercsinszki Ferenc: Csakhogy már július 18-án ott volt az asztalon, sok idő eltelt. Az is lehetett 

volna, hogy már nincs készleten. Kedvezményes ár volt. 

 

Harangozóné Kézsmárki Andrea: Ezt már eltették nekünk. Telefonon nem lehet kommunikálni, 

e-mailben egyeztettünk, 3 hétig vártam, hogy megküldje a szerződést, küldött egy 

semmitmondó valamit, azt jegyzőasszony átírta, azt megkaptam, én elmentem szabadságra, 

ahogy visszaértem, azonnal elküldtem.  

 

 

Egyebek 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: A tűzifa szállítással kapcsolatban. A tavalyi évben sem a NEFAG 

szállítását vettük igénybe, hanem helyi vállalkozó kicsit olcsóbban tette meg ezt. Az idén is 

szeretnénk ezt így lebonyolítani. A NEFAG-tól még nem kerestek,  

 

dr. Héczei Eszter: Milyen nagyságrendű lesz ez az összeg?  

 

Harangozóné Kézsmárki Andrea: 500.000,- Ft alatt, 200.000,- Ft feletti. 

 

dr. Héczei Eszter: Beszerzési eljárás nem kell hozzá, akkor behozzuk testület elé. 

 

Juhász László: A lakosság örül az újságnak, nem mindenki nézi az internetet. Jó a 

kezdeményezés. Egy helyi civil szervezet egy tagja jegyezte meg, hogy ők nem kerültek bele 

az újságba.  

 

Tóth László: Eddig a polgármester sem írt bele, most igen, erre szükség van, hogy minél többen 

írjanak bele. A terv az volt, hogy 3 havonta jelenik meg. Ha van civil szervezet kérjük, hogy 

jelezze felénk, és akkor bele kerül az újságba. Októberben lesz új újság. Abba már bekerülnek 

a novemberi, karácsonyi események. Majd meg lehet említeni, hogy a Polgárőrség, nyert 

pályázatot. Majd egyeztetünk velük. 

 

dr. Héczei Eszter: Lapzárta előtt, ha küldene képviselő egy e-mailt, hogy kérem, adják le a 

cikkeket, aki szokott bele írni. Olyan is lehetne az újságban, hogy egy-egy civil szervezet 

bemutatkozik. 

 

Csercsinszki Ferenc: Itt volt az m1 nagyon szép kampány videót láttunk. 

 

Kollár Tamás: Hogy állunk a fűrészjavítással? 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Folyamatban van, nincs még kész. 

 

Kollár Tamás: Nekem volna egy javaslatom a fanyeséssel kapcsolatban, mikor tudjuk 

megnézni? Van rá ötletem, hogyan lehetne hatékonyabban megcsinálni. 
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Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Holnap megnézhetjük. 

 

Kurtán Imre: Szerintem az út menti bokrozással meg kellene várni a gépbeszerzés pályázat 

eredményét. Amúgy sem nyáron szokták ezt csinálni, és a géppel sokkal hatékonyabb lenne.  

 

Csercsinszki Ferenc: Kézi erővel nincs értelme hozzákezdeni. Már a kotróval is sokkal 

hatékonyabb lenne, addig nem érdemes hozzákezdeni, kézierővel. 

 

Kurtán Imre: Örvendetes, hogy lesz szüreti mulatság. Jelezném, hogy mi is készülünk egy 

műsorral. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Nem lepődtem meg, tudjuk, hogy készültök egy ideje, 

szívesen fogadjuk, és várjuk. 

 

Miután több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, köszönöm a részvételt, az ülést bezárom. 

 

 

 

Kmf 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga          dr. Héczei Eszter 

         polgármester                    jegyző  

 

 

 


